

# 呼吁建立全球卫生公平工作组

## 国际科学院联合组织会同160多家机构致信联合国

近日，国际科学院联合组织 (IAP) 会同160多家全球工程科技机构，共同签署致联合国秘书长的公开信，呼吁联合国为世界卫生组织 (WHO) 提供必要支持，组建一个多部门的“全球卫生公平工作组”。此外，中国与世界卫生组织 (WHO) 20日联合启动了一项大型公益筹款项目，用于援助非洲等卫生系统脆弱的国家抗击疫情。

### 包含满足全球弱势群体需要等建议

中国工程院院士刘德培现任国际科学院联合组织和国际医学科学院组织 (IAP-H) 共同主席，他批准了公开信的联署，信件全文也于一周前在知名国际学术期刊《柳叶刀》上刊发。这封题为《新冠病毒大流行期间的卫生不公平问题：亟需基于道德的全球领导力》的致联合国公开信，对组建全球卫生公平工作组提出多项建议。一是全球卫生公平工作组可致力于支持与相关联合国机构的关系协调，并在必要争取联合国安理会和联合国大会的支持。

二是全球卫生公平工作组驻扎于世界卫生组织，应负责采取必要措施，以发挥出必要的全球领导作

用，对新冠病毒大流行作出全面而公平的响应，并鼓励国际社会携手，为能根据需向所有国家公平分配资源而努力。三是全球卫生公平工作组应制定必要的国际准则，以支持地区生产高质量的仿制药、用品和设备，并通过必要的物流支持来保障全球供应链的公平性和可行性。四是全球卫生公平工作组应专注于制定更完善的防备和应对建议，以增强紧急应变能力和模式，从而满足全世界风险最大的弱势人群的需要。五是全球卫生公平工作组应指导各个国家和地区如何以协调、公平和平等的方式解除限制，同时，支持和推动在全球范围内加强建设全民医疗保障体系，并尽可能减小导致在新冠疫情防控效果上出现严重不均等的经济和社会差距。该公

开信希望安东尼奥·古特雷斯 (António Guterres) 召集联合国相关机构和项目，阻止大流行病对世界上最弱势和最边缘化的人民造成灾难性的影响。

中国与世卫组织联合启动公益项目 中国与世卫组织20日联合启动了名为“世界卫生组织新型冠状病毒肺炎团结应对基金·中国行动” (下称“团结应对基金”) 的大型公益筹款项目。中国外交部副部长马朝旭20日出席了世界卫生组织“团结应对基金”在华募捐项目启动仪式。同时，世界卫生组织总干事谭德塞发来视频致辞，感谢中国参与并支持世卫组织领导的全球抗疫行动。中国外交部发言人赵立坚在21日的例行记者会上介绍，“团结应对基金”项目系世卫组织发起，旨在鼓励

### 累计确诊病例近2500起

### 东爪哇成雅加达之后印尼最大疫区

来自 / 联合早报 发布 / 2020年5月22日 (雅加达讯) 印度尼西亚的东爪哇省冠病疫情严重，确诊病例逼近2500起，成了首都雅加达之后的最大疫区。

数据显示，截至20日，有4000万人口的爪哇省，有多达2496起累计确诊病例，死亡病例达228起，其中一半病例来自第二大城市泗水。

该省的疑似病例也多达2万7873起，即出现症状但未进行冠病检测或等待检测结果的病患，当中的568人已病死。

东爪哇省人力和移民局表示，虽然疫情日趋严重，该省仍有多达6000多个企业和工厂照常运营，当中包括一些位于已经实施社交限制措施地区的企业和工厂。

印尼全国的疫情持续升级，昨天出现973起确诊病例，成为单日新高，累计达2万零162起；死亡患者也增加36起，总数达1278起。

个人、企业和慈善机构为应对全球新冠肺炎疫情捐款，捐款主要用于援助非洲等卫生系统脆弱的国家。赵立坚介绍，中国一直积极参与全球抗疫行动，坚定支持世卫组织在国际抗疫合作中发挥领导作用，已向世卫组织提供了5000万美元的援助，并正

协助世卫组织“团结应对基金”在华筹资，并将继续以各种方式积极支持世卫组织工作。“我们愿继续同国际社会一道，加大对世卫组织支持，加强国际抗疫合作，直至取得疫情全球防控阻击战的最终胜利。”赵立坚说。 中新社

## 井里汶印华百家姓协会 捐献医疗物品给公立医院

### 井里汶印华百家姓协会(PSMTI - Cirebon) 到Waled 县地方公立医院捐赠急需 Covid 防护眼罩等物品( 21 Mei 2020 )

